

Каршибаев: СМИ мало уделяют внимания анализу экстремизма

В Душанбе по инициативе НАНСМИТ прошла конференция "Исламский экстремизм, как проблема для светских государств: угрозы молодежи".

История и источники вовлечения молодежи в экстремистские религиозные группы, угрозы светским государствам и отражение этой темы в СМИ обсуждались в Душанбе на конференции специалистов. Конференция "Исламский экстремизм, как проблема для светских государств: угрозы молодежи" была организована по инициативе НАНСМИТ - Национальной ассоциации независимых средств массовой информации Таджикистана и Фонда Konrad-Adenauer-Stiftung (KAS). В ее работе принимали участие эксперты и политические обозреватели из Германии, Кыргызстана, Казахстана, Таджикистана и России, в том числе и посол Германии в Таджикистане.

Участники конференции обсудили причины вовлечения молодежи в запрещенные экстремистские организации, отражение этой темы в мировых СМИ.

Руководитель НАНСМИТ Нуриддин Каршибаев, сказал, что, к сожалению, в СМИ Таджикистана тема экстремизма не расследуется всесторонне, в то время как, для предотвращения вовлечения молодежи в такого рода группы необходимо публиковать все больше аналитических материалов на эту тему.

Одной из проблем, вызывающих обеспокоенность, была названа активизация деятельности группировки Исламское государство на территории Ирака и Сирии. Как предполагается, среди тысяч иностранных боевиков этого движения, имеется порядка

200 граждан Таджикистана. Министерство внутренних дел Таджикистана говорит, что гибель 30 из них подтверждена.

<http://rus.ozodi.org/content/article/26938085.html>